



Vyšší odborná škola zdravotnická
JHLAVA

FARMEKO

DIPLOMOVANÝ FARMACEUTICKÝ ASISTENT

- denní forma vzdělávání
- kombinovaná (dálková) forma vzdělávání

Tříleté vyšší odborné studium pro absolventy s úplným středním vzděláním zakončeným maturitní zkouškou. Obor je zaměřen především na výuku medicínských a farmaceutických disciplín. Absolventi získávají titul diplomovaný specialista – Dis.

Uplatnění absolventů:

- odborníci pro činnost na farmaceutických pracovištích, pro aktivní účast na přípravě, kontrole, uchování a distribuci léčiv a zdravotnických potřeb
- uplatnění ve funkci farmaceutických asistentů v lékárnách všech typů, ve výrobnách léčivých přípravků, na odděleních výroby infúzních roztoků, v podnicích zdravotnického zásobování, v prodejnách léčivých rostlin, v laboratořích pro kontrolu léčiv, ve farmaceutickém průmyslu
- reprezentanti farmaceutických firem atd.

www.farmeko.cz; farmeko@farmeko.cz
 FARMEKO - VOŠ zdravotnická, Znojemská 76, Jihlava
 tel.: 567 306 261; gsm: 739 387 973

ODS



Den senátora
Miloše Vystrčila


2/5
18⁰⁰h

Vážení občané Jihlavy a okolí, dovoluji si Vás pozvat na veřejné setkání, které se bude konat v **úterý 2. května 2017** od 18:00 hodin v Modrém domě, Brněnská 28, v Jihlavě.

Těším se na Vás *Miloš Vystrčil*

**„Legenda se vrací.
Konečně.“**

David V.




Nový Golf.

Dlouholetý suverén evropských silnic se vrací v plné parádě. Moderní motorizaci doplňuje výběr užitečných technologií, které opravdu využijete. Nový Golf se například postará o Vaše parkování, popojíždění v kolonách, a dokonce Vám najde i výhodnou čerpačičku ve Vašem okolí. Přesvědčte se sami u svého prodejce Auto Vysočina.

Lidský rozměr našich technologií testujeme se skupinou náročných řidičů. Chcete vědět víc? Sledujte stránky www.volkswagen.cz. Nečekáme na budoucnost. Tvoříme ji.

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ modelu Golf: 3,9–7,9 l/100 km, 102–180 g/km. Vyobrazený model může obsahovat prvky příplatkové výbavy.


Volkswagen

Autorizovaný prodejce **Volkswagen AUTO VYSOČINA s.r.o.**
 Žižkova 109a, 586 01 Jihlava, tel.: 567 584 581, www.autovysocina.cz, e-mail: prodej@autovysocina.cz